



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA

KLASA: 021-05/13-01/56
URBROJ: 2186/03-02-13-1
Cestica, 19. srpnja 2013.

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 19. srpnja 2013. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19.00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Stjepan Bistrović, Goran Šliivar, Marijan Obadić, Zvonko Šincek, Miro Mikec, Karel Benko, Ivan Rodeš, Tomislav Iazar, Denis Kotolenko, Ivan Hohnjec, Romar Veršić, Snježana Jurićinec, Gordana Kos Kolar, Vlado Hip

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Josip Borak, Ksenija Borić

ZAPISNIČAR: Karmen Majhen

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica (u daljnjem tekstu: Predsjednik) otvara 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica, srdačno pozdravlja sve vijećnike i ostale prisutne. Izjavljuje da su vijećnici primili materijal. Predsjednik vijeća pita da li ima netko dopunu dnevnog reda.

Predsjednik u ime većine vijećnika predlaže dopunu dnevnog reda:

Točku 10. Donošenje Odluke o zatvaranju smetišta Gornje Vratno,

Točku 11. Donošenje Odluke o objavi zapisnika sa sjednice Općinskog vijeća na web stranicama Općine Cestica.

Točku 12. Donošenje Odluke o financiranju klubova.

Gosp. Hohnjec se javlja te smatra da je došlo do povrede odredbi iz Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cestica, točnije članka 67., do početka sjednice nisu dostavljeni materijali, a također smatra da su predložene točke preozbiljne da bi se donosile po hitnom postupku.

Predsjednik navodi da materijali, koje je on zatražio od gđe. pročelnice Jedinственог upravnog odjela nisu dostavljeni svim vijećnicima, te ima prigovor na Upravni odjel Općine Cestica, u smislu da nije dostavljena dokumentacija vijećnicima o ukupnom dugovanju Općine Cestica kako bi vijećnici mogli kvalitetno donositi odluke. Predsjednik apelira da u buduću želi da Jedinствени upravni odjel radi ono što mu Predsjednik nalaže.

Gosp. Hohnjec se javlja sa ispravkom netočnog navoda, te govori da Predsjednik vijeća priprema sjednicu, da i dalje smatra da je došlo do povrede odredbi Poslovnika te da dnevni red, koji je dostavljen vijećnicima sa devet točaka, ide na usvajanje bez predloženih dopuna.

Predsjednik vijeća prihvata prigovor, daje na usvajanje predloženi dnevni red bez dopuna. Većina vijećnika glasa za, jedan protiv. Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red prihvaćen većinom glasova:

dnevni red:

1. Aktualni sat,
2. Prihvatanje zapisnika sa 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica.

3. Donošenje Odluke o imenovanju stožera zaštite i spašavanja na području Općine Cestica.
4. Donošenje Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Cestica.
5. Donošenje Odluke o mjerilima, postupku, i načinu određivanja iznosa naknade vlasnicima nekretnina.
6. Donošenje Odluke o plaćama i naknadama dužnosnika.
7. Donošenje Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini.
8. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade za najbolje uređeni mjesni park, okućnicu, balkon, poslovni prostor i turističku ponudu ili zanimljivost.
9. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica.

AKTUALNI SAT

Predsjednik navodi da se u aktualnom satu pitanja postavljaju načelniku, upozorava vijećnike da imaju pravo na dva pitanja u trajanju od 5 minuta, te da ne bi ponovo došlo do povrele Poslovnika.

Gosp. Hohnjec se javlja za riječ, pozdravlja sve prisutne, navodi da ima dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje se odnosi na sanaciju klizišta na županijskoj cesti Križovljan - Natkrižovljan - Jarki. To je pod ingerencijom Županijske uprave za ceste, te ga zanima u kojoj su fazi radovi, u kojoj su fazi dijelovi klizišta koji nisu obuhvaćeni u sanaciji i da li je evidentirano klizište Križanče - granica, od objekta Ilmčić? Drugo pitanje je koji je pravni status državnog zemljišta na području Općine Cestica? Kao prijedlog navodi da Općina Cestica ima javne radove, da se kose zelene površine na području općine, pa bi molio da se upute i u naselje Jarki i da se uključe u uništavanje ambrozije, konkretno kod ceste Gornje Vratno - Babince, uz državnu cestu gdje je sada izgrađena pješačko biciklistička staza u Dubravi Križovljanskoj i ostalo.

Gosp. Híp se javlja za riječ, pozdravlja sve prisutne, navodi da ima dva pitanja. Prvo pitanje je zašto se stalo sa programom Ipard Mjera 301, a drugo pitanje je koliko se sufinanciralo NK Gornje Vratno, za igralište, obnova objekata i slično?

Gosp. Veršić se javlja za riječ, zanima ga ulaganje u gospodarsku zonu, a drugo pitanje je u vezi Lovrečana, odnosno potoka, kojega je voda oderala, kada će se izvršiti sanacija i dali bi moglo biti prije održavanja Lovrenčke nedjelje?

Gđa. Juričinec se javlja za riječ, pozdravlja prisutne te im dva pitanja. Prvo pitanje je pješačko biciklistička staza Dubrava - Lovrečan, a drugo pitanje se odnosi na sanirano dječje igralište u Brezju Dravskom, zanima ju kada će igralište biti postavljeno?

Gosp. Kotolenko se javlja, pozdravlja prisutne postavlja pitanje da li planirana i kada će biti sanacija staze na groblju Natkrižovljan, a drugo pitanje je kada će se srediti hidrantski vodovi u Natkrižovljanu?

Gosp. Slivar se javlja te navodi da ga zanima da li je Općina sufinancirala malotrogometni turnir u Jarkima i iz kojih sredstava ako je sufinancirala?

Gosp. Šincek se javlja, pozdravlja prisutne te postavlja pitanje koliki je bio prihod od smetanja u razdoblju od 01.01. - 31.12.2012. godine? Drugo pitanje je zašto nisu bili vijećnici pozvani na proslavu NK Vratno?

Gosp. Mikec se javlja, pozdravlja prisutne, postavlja pitanje kada će se staviti u funkciju novi dio groblja Lovrečan, te da li je legaliziran? Drugo pitanje je novi asfalt, na cesti i a čijem je otvorenju nazočio i ministar Vrdoljak, asfalt je loše kvalitete, te ga zanima da li će se šta popravljati na tom dijelu dionice?

Gosp. Benko se javlja, navodi da postoje u njegovom programu za kandidaturu bila autobusna linija Križanče - Virje, da li je moguće uvesti navedenu liniju. Kao drugo pitanje

navodi da je također u njegovom programu bilo smanjenje zaposlenja u općini, a čuje da se broj zaposlenih povećava, a i u školi. Da li je to istina? Navodi da se samo zapošljava sve više činovnika.

Gosp. Rodeš se javlja, pozdravlja prisutne, ima dva pitanja i prijedlog. Prvo pitanje je čišćenje kanala i jaraka od Dubrave Križovljanske do Vratno Otoka. Voda se prilikom poplave tamo zadržavala, a nije se ništa ni čistilo, kada se to misli očistiti. Drugo pitanje je biciklistička staza Vratno Otok, odnosno Otok Virje, zanima ga koliko je na tu stazu utrošeno pošto taze više nema. Iz kojeg fonda se to financiralo i tko je financirao? Ima i prijedlog, navodi da se nije vršila sanacija nakon poplave, a ni sanacija smetišta, abnormalno ima puno insekata, navodi da je gosp. Hohnjec protiv toga, a kuće su blizu i da li se nešto misli poduzeti po pitanju toga?

Gosp. Lazar se javlja, pozdravlja prisutne, ima dva pitanja. Prvo pitanje su ceste Natkrižovljan – Majhen, Josipa i Ivana Majhen, te Milec – Bosilj, kakvi su planovi sa tim cestama? Drugo pitanje je vezano za naselja Križanče, Natkrižovljan i ovaj brežni dio, i postavlanje tabli i oznaka?

Gđa Kos Kolar se javlja, pozdravlja prisutne, navodi da je poplava nanijela velike štete, šteta za imovinu je podijeljena, a što je sa oranicama u Lovrečan Otoku, da li će to n neki način biti vraćeno?

Gosp. Obadić se javlja, pozdravlja prisutne, postavlja pitanje koju je uloga komunalnog redara, tko kontrolira javne radove? Smatra da je sramota da je na samom ulazu u Općinu Čestica, rotor u Gornjem Vratnu neuređen, nepokošen skoro dva tjedna, a sad kad se pokosi o ostavljeni su buseni divljih ruža. Drugo pitanje je kakvo je konkretno stanje sa smetištem i kakvi je daljnji plan? Navodi da je u predizbornim dokumentima bilo spomenuto zatvaranje sa 30. lipnjom, a sada je već druga polovica srpanja.

Predsjednik navodi da ima pitanje, da li su nakon 19. travnja vršene isplate, koje su izvršene? Drugo pitanje je tko vrši legalizaciju objekata u vlasništvu općine, koliko će to koštati iznos, i što je do sada izvršeno? Kao prijedlog želi naglasiti da Upravni odjel, odnosno pročelnica ureda izvrši zahtjeve koje vijeće postavi.

Predsjednik vijeća zahvaljuje svima na pitanjima, te daje riječ načelniku.

Načelnik pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na pitanjima, te navodi da vjeruje da će na većinu pitanja moći dati odgovor, a ono što neće moći odmah odgovoriti, odgovor će dobiti pismeno.

Načelnik odgovara u vezi pitanja gosp. Hohnjec. Navodi da se na sreću radi o županjskoj cesti pod ingerencijom Županijske uprave za ceste, za sada je na području općine evidentirano devet klizišta i dva novonastala klizišta, jedno je kod škole Natkrižovljan. Mi smo obavijestili Županijsku upravu za ceste, sanirana su klizišta na cesti prije turizma „Roki“ i gore 500 metara dalje. Međutim, za takve zahvate potrebna je određena dokumentacija, tražena su interventna sredstva od Ministarstva regionalnog razvoja, kako bi se sanacija klizišta mogla pokrenuti. Potrebno je naglasiti da osim klizišta na županjskim cestama imamo i dva klizišta na nerazvrstanim cestama. U Gradišću kod Kokota također postoji opasnost od zatvaranja ceste, a za sanaciju navedenih smo se mi obratili Ministarstvu regionalnog razvoja. Očekujemo da će se početkom 9. mjeseca moći kvalitetnije razgovarati oko dinamike sanacije. Napominje da će se trebati kod sastavljanja proračuna vidjeti da li će se planirati sredstva za te investicije. Napominje da smo u kontaktu sa navedenim Ministarstvom i da se radi na rješavanju problema oko sanacije klizišta. Vezano za drugo pitanje načelnik odgovara, što se tiče poljoprivrednog zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske, s jednim brojem korisnika potpisani su privremeni ugovori na rok od 5 godina, odnosno do raspisivanja natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. U Agenciji za poljoprivredno zemljište postoji cjelokupna dokumentacija za

raspis vanje natječajja. U zadnjem razgovoru sa Agencijom je rečeno da bi najkasnije koncem rujna moglo doći do raspisivanja natječajja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Vezano za prijedlog za javne radove, načelnik navodi da javni radovi rade stvari za koje smo ih programirali, a nismo programirali da ostali neće ništa raditi. Kada je bilo rečeno da će se uređivati parkovi, svi su obećali da će održavati ako se parkovi urede, sada kada su uređeni ne želi ih nitko održavati, a ni pokupiti smeće za sobom. Sada je to postao teret Općine. Imali smo svojevremeno ugovoreno čišćenje, no cijena je stalno rasla, pa su dovedeni javni radovi. Javni radovi rade na cijelom području Općine i nisu samo za uređivanje zelenih površina. Još jedan problem je alat, odnosno kosilice kojima bi mogli dobro obaviti posao. U programu javnih radova su ljudi koji su više od godinu dana nezaposleni i koji neće ili ne mogu raditi, te moli sa se i to uzme u obzir. To ne znači da neće doći u Jarku, a ni istim redoslijedom, od uređenja, čišćenja, uređenja groblja i slično.

Na pitanje gosp. Hip načelnik odgovara da su u Programu Iparid Mjera 301 tri kruga. Prvi krug je asfaltiranje 6 dionica, od toga 3 dionice su asfaltirane, a 3 dionice čekaju asfaltiranje. Za te tri neasfaltirane dionice je potrebno uskladiti katastarsko stanje sa stanjem na terenu, pošto je došlo do određenog odstupanja, morale se ići u usklađivanje tih stvari, a za 14 dana bi trebao taj proces biti gotov. Na drugo pitanje u vezi sufinanciranja NK Vratno, načelnik odgovara da je NK Vratno za investicije dobilo 175.000,00 kuna, a 10.000,00 kuna za organiziranje proslave 50. godišnjice kluba.

Na pitanje gosp. Veršić načelnik odgovara da je gospodarska zona jedna od bitnih grana oko koje ćemo se svi zajedno truditi, a projektna dokumentacija za A2 je pred završetkom, i započet će se izgradnjom ceste i infrastrukture na A2. Iparid program Mjera 301 2. krug je izgradnja kanalizacije i pročistača u A2, a isto tako je potpisni memorandum za Iparid Mjeru 301 3. krug gdje će se asfaltirati 2 dionice ceste. Od dana potpisa memoranduma otprilike treba pola godine da se odabere izvođač i da se započne sa radovima.

Na pitanje gosp. Veršić načelnik odgovara da će se morati to očistiti i izregulirati odvodnja i oticanje vode, spriječiti zadržavanje vode na tim područjima gdje kod veće vode došlo do začepljenja i da će se potruditi da se to napravi prije Lovrenčke nedjelje.

Na pitanje gđe. Jurićinec, a u vezi pješačko biciklističke staze Dubrava Križovljanska - Lovrečan, načelnik odgovara da je staza završena 06.07.2013. godine, staza je duga 2 kilometra, vrijednost investicije je 1.700.000,00 kuna. Općina Cestica je središala imovinsko pravni odnose, na koje je utrošeno oko 200.000,00 kuna. Što se tiče dječjeg igrališta u Brezju Dravskom, moralo se sanirati, jer je prijašnje bilo trulo, a maknuli smo ga jer općina odgovara ako se nešto dogodi. Kod planiranja nadolazećeg razdoblja planirati će se postavljanje novog igrališta.

Načelnik odgovara na pitanje gosp. Kotolenka, da se o stazi na groblju Natkrižovljan već dže raspravlja, postoje dvije varijante za rješavanje tog problema. Jedna verzija je postavljanje gumenih tlakovca, koji nisu previše ispitani, a druga varijanta je izgradnja stepenica. Načelnik naglašava da bude to moralo pričekati proračun za iduću godinu, jer se ove tri godine više ulagalo u Cesticu, a sada je došlo vrijeme za Natkrižovljan i brežni dio. Navoči da to mora biti programirano i planirano. Vodovod na relaciji Žihor - Natkrižovljan napravljeni je na jedan potpuno drukčiji način, mještani su sami financirali, te se dosta bitnih stvari izbacilo iz troškovnika da bi ljudi što manje platili, a nisu napravljeni hidranti. Sa Varko nom ćemo dogovoriti da se prema nacrtima postave hidranti i da se oni mogu koristiti kad zatreba, a pogotovo kod požara.

Na pitanje gosp. Slivar, načelnik odgovara, da su se za malonogometni turnir u Jarku a sufinancirali pehari, u iznosu od 400,00 kuna.

Gosp. Šincek postavio je pitanje prihoda smetišta za razdoblje od 01.01. - 31.12.2012. godine. Načelnik navodi da nema trenutno tu informaciju, ali da će je dobiti u pismenom obliku. Što se tiče pozivanja na proslavu NK Vratno, načelnik navodi da je sad vidio ovu

drugu pozivnicu, a imao je samo pozivnicu naslovljenu na njega, a druga nije vidio tog momenta, a isto tako navodi da sami znaju da su zvali da se neki vijećnici ne pozivaju na događaj.

Na pitanje gosp. Mikec, načelnik odgovara da je sve u Lovrečanu napravljeno po projektnoj dokumentaciji, za što postoji i građevinska dozvola, a problem je u tome da se nitko ne usudi ići na novo grobno mjesto. Predloženo je bilo da se napravi neka akcija, da se smanji cijena, za sada će se sve redovito očistiti, a do nove godine će dobiti jedan prijedlog o cijeni obročnoj otplati. Vezano na primjedbu za cestu načelnik se slaže da nije napravljeno kvalitetno, za što je pismeno obaviještena Županijska uprava za ceste, i da je već prilikom izvođenja radova bilo rečeno da se slojevi neće moći napraviti. Zbog toga je ravnatelj ŽUC-a dao odobrenje da se napravi još jedan sloj, međutim sada će se pričekati do jeseni da se vidi dali bude na još kojem dijelu potrebna korekcija, a postavljanje bankina je također posao izvođača radova.

Na pitanje gosp. Benka, načelnik odgovara da pitanje reguliranja nove autobusne linije nosi se sobom raspisivanje koncesije, donošenje odluke o koncesiji koju donosi vijeće, a da bi autobusna linija zaživjela prema svim zakonima, treba najmanje jedna godina. Druga mogućnost je razgovor sa AP –om da bi se uvela dodatna linija, iako je to bila tema razgovora kada je vozio Varaždinbus, ali ljudi nisu bili zainteresirani. Ima još jedna mogućnost, a to je uvođenje taksi vožnje, možda bi se netko našao zainteresirani sa kombijem prilikom raspisivanja koncesije, a problem je da on ne može stajati na stajalištima, nego mora imati polaznu i dolaznu točku. Što se tiče zaposlenja u Općini, nije nitko zaposleni, natječaj je poništen, i jedna osoba je otišla na porodiljni, tako da je trenutno u Općini manje ljudi. Andreja Žihor je otišla na porodiljni, a vi ćete dobiti, prema uputi Ministarstva uprave, novu odluku o formiranju Jedinственog upravnog odjela. Inače ako će se htjeti koristiti europski fondovi, ako ćemo htjeti koristiti sredstva ministarstva, ako će se naše udruge same javljati i kandidirati na natječaj koji dolaze ulaskom u Europsku uniju, trebat će nam dobri ljudi i podrška da se to može provesti. Primjer je Općina Cirkulane koja je primjerice za svlačionice za nogometno društvo dobila sredstva europske unije i slično. U posljednjih osam godina dobilo se oko 800.000,00 eura, a zaposlenje osobe na godišnjem nivou je oko 90.000,00 kuna. Načelnik naglašava da iz sredstva prilikom prikupljanja dokumentacije možeš pravdati troškovima i osobu, pa stoga nikad osoba koja bi trebala raditi na projektu nije skup i navodi da se ne moraju bojati da bi netko bio zaposleni bez potrebe.

Gosp. Rodeš postavio je pitanje čišćenja kanala prema rijeci Dravi, a načelnik odgovara da je istina da su kanali bili čisti prilikom poplave ne bi bilo tolike štete, to se pogotovo odnosi na Virje Otok, Virje i Vratno Otok. Sa Hrvatskim vodama je dogovoreno da će oni očistiti svoje koridore koje imaju uctane, međutim ostalo je sve na nama, a to će se napraviti. Trebat će dobro programirati dvije, tri godine da se to dobro napravi. Što se tiče projekta Drava – Mura, to nije bio naš projekt niti smo sudjelovali u tome. To je projekt Varaždinske županije iz europskog fonda, a mi ih možemo upozoriti da se provjeri stanje. U vezi pojave insekata dogovoreno je sa službom za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju, da dostave ponudu, pa ćemo vidjeti kako to riješiti.

Na pitanje gosp. Lazar načelnik odgovara da su spomenute ceste ugovorene kroz okvirni sporazum za rekonstrukciju nerazvrstanih cesta, trenutno su radovi zaustavljeni, odraditi će se kraće dionice cesta, a ostalo će ići prema dogovoru i daljnjem planu. Označavanje naselja u brežnom dijelu je veliki problem, jer na ŽC mora postaviti Županijska uprava za ceste, a na NC postavlja općina. Slaže se da se počne vršiti pritisak da se to počne označavati, angažirati će se čovjek koji se baš bavi tim stvarima, da se napravi neki plan, slika.

Na pitanje gđe. Kos Kolar, načelnik odgovara da spomenute oranice nisu bile u redovitoj procjeri od poplave, jer to metodologija nije omogućavala. Mogla se napraviti procjena štete

od usjeva, a ne samo zemljište. Komisija za procjenu štete je napravila prvu procjenu, i prijedlog kako to riješiti, a ide iz općinskog proračuna. Sa predsjednikom vijeća je razgovarao o tom problemu, pošto je to bilo baš u prijelaznom razdoblju, da novoformirana komisija pregleda predmet i dokumentaciju.

Predsjednik naglašava da bi pregledao navedeno sa starom komisijom koja je rješavala predmet, sa čime se načelnik slaže.

Načelnik naglašava da se to napravi u nekom razumnom roku da se zna što ljudima reći.

Na pitanje gosp. Obadić načelnik odgovara da komunalni redar vodi javne radove, a rotor na ulazu u općinu, u Gornjem Vratnu, bi trebale održavati Hrvatske ceste. Pošto se vidi da one to ne obavljaju, onda općina da javnim radovima da obave taj posao. Međutim, niti jedno niti drugo nije rješenje. Navodi da je u Ljutomeru, u Sloveniji, primijetio lijepo uređeni rotor, koji je uređen na takav način da nije potrebno održavanje, a takvo nešto predlaže i kod nas, a i da se da prijedlog za suradnju Hrvatskim cestama. Što se tiče stanja na deponiji, u tijeku su radovi na sanaciji, trebali su biti gotovi do 30.06., ali s obzirom na broj kišnih dana to nije bilo moguće, pa je taj rok produžen na 30.08. Načelnik predlaže da se tjedan dana prije sjednice sastanu i obidu deponiju, kako bi mogli diskutirati o tom problemu.

Gosp. Obadić postavlja pitanje da li se smeće još uvijek vozi ili ne? Načelnik odgovara da se još uvijek vozi.

Na pitanje Predsjednika načelnik odgovara da su napravljene isplate nakon 19.04.2013. godine, ali samo one koje su unaprijed dogovorene, a ako želi detalje, načelnik navodi da može doći u ured gdje će u suradnji sa načelnikom i stručnom službom dobiti uvid u dokumentaciju, a za ubuduće upozorava što se tiče stručnih službi, ukoliko bilo tko treba nekakve informacije neka se obrati načelniku, te da ne mogu svi gospodariti odjelom, toga nema nigdje pa ni kod nas. Svi dolaze galamiti u odjel, a zna se tko vodi općinu.

Predsjednik vijeća navodi da pročelnik mora surađivati sa Predsjednikom, prema Poslovniku. Načelnik navodi da je to točno, ali za stvari vezane za dnevni red vijeća, a da su točke i opune dnevnog reda bile spomenute bile bi pripremljene.

Nadalje načelnik odgovara na pitanje o legalizaciji, da nju vrši firma Osnova d.o.o. iz Varažlina, točnije gosp. Čedo Pavlec sa kooperantima.

Predsjednik zahvaljuje načelniku na odgovorima i rastavlja sjednicu.

Predsjednik otvara točku 2. Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica i otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu.

Predsjednik daje Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica na usvajanje. Predsjednik konstatira da je Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica prihvaćen jednoglasno.

Predsjednik otvara točku 3. donošenje Odluke o imenovanju stožera zaštite i spašavanja na području Općine Cestica, i otvara raspravu. Napominje da su u materijalu dobili Odluku sa predloženim članovima. Nitko se ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o imenovanju stožera zaštite i spašavanja na području Općine Cestica na usvajanje. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o imenovanju stožera zaštite i spašavanja na području Općine Cestica prihvaćena jednoglasno.

Predsjednik otvara točku 4. donošenje Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Cestica, i otvara raspravu. Napominje da su u materijalu dobili Odluku sa predložena 4 člana, a na prethodnom sastanku dogovoreno je još 7 članova. Predloženi članovi su: Mirko Korotić, Krešo Bosak, Nevenka Turšćak, Siniša Česi, Karel Benko, Mladen Kumeck, Vincek

Josip, Dario Obadić, Damir Lazar, Barbara Antolić - Vupora, Snježana Juričmeć, Nitko se ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Cestica na usvajanje. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Cestica prihvaćena jednoglasno.

Predsjednik otvara točku 5. donošenja Odluke o mjerilima, postupku, i načina određivanja iznosa naknade vlasnicima nekretnina, i otvara raspravu. Napominje da su u materijalu dobili Odluku. Predsjednik navodi da bi iznio stav na temelju prethodno održanog sastanka, a u vezi donošenja Odluke broj 5. Dnevnog reda ove sjednice. Napominje da nisu dobili dostatnu dokumentaciju, kako bi mogli ocijeniti da li neće biti podnošenja tužbi nakon donošenja te odluke. Predlaže da se vlasnici tih nekretnina najprije kontaktiraju, pita i zašto se donosi odluka samo za one vlasnike nekretnina koji imaju građevinsku dozvolu, a ima kuća koje su napravljene 1929. godine, ta kuća nema građevinsku dozvolu, nego mora imati snimak izvedenog stanja koje se priznaje kao građevinska dozvola, a time bi bilo oštećen ti vlasnici nekretnina koji imaju takvi slučaj. Smatra da Odluka nije kvalitetno pripremljena, nema dostatne dokumentacije. Predsjednik daje riječ načelniku. Načelnik navodi da je Zakonom jasno određeno tko su ti vlasnici kuća koje mogu ostvariti takvo pravo, na kojoj udaljenosti od deponije moraju biti, točno je propisna naknada vlasnicima i rok otplate, a također je jasno navedeno što objekt mora imati. U zaglavlju teksta Odluke je jasno naveden Zakon i članci na temelju kojih se donosi Odluka, svatko si može otvoriti Narodne Novine i pogledati ukoliko ima nekakvih nejasnoća, a ako netko treba mogao je tržiti da mu se da navedeno. Prilog Odluci dobili su primjer izračuna za objekt koji ima građevinsku dozvolu. Gosp. Benko se javlja i navodi da bi se moglo dogoditi da takve zahtjeve da cijelo naselje Vratno Otok. Načelnik odgovara da je Zakonom jasno rečeno da se radi o kućama u blizini 500 metara od deponije. Predsjednik navodi da bi želio znati tko vrši procjenu i tko ih angažira, smatra da ako bude općina provjeravala dokumentaciju, da se to navede u Odluci. Gosp. Benko pita kako je Predsjednikov potpis već naveden na Odluci, a predsjednik odgovara da se Odluke potpisuju nakon izglasavanja. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o mjerilima, postupku, i načinu određivanja iznosa naknade vlasnicima nekretnina na usvajanje. Od 14 nazočnih vijećnika, 8 glasova protiv, a 6 glasova za. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o mjerilima, postupku, i načinu određivanja iznosa naknade vlasnicima nekretnina, nije prihvaćena.

Predsjednik otvara točku 6. donošenja Odluke o plaćama i naknadama dužnosnika, i otvara raspravu. Predsjednik pita da li su vijećnici dobili obračun naknade dužnosnika? Načelnik odgovara da nisu, da je dobio on kako je i tražio. Predsjednik govori da ukoliko ubuduće neće svi doživati traženu dokumentaciju, da će maknuti tu točku sa dnevnog reda. Predsjednik daje riječ načelniku, načelnik navodi da prema uputi Državnog ureda moraju biti svaka Odluka zasebno, za načelnika, za zamjenika i za Općinsko vijeće, da su pripremljene nove odluke, a isto tako nema ništa protiv da se to stavi na dnevni red za iduću sjednicu. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o plaćama i naknadama dužnosnika na usvajanje. Od 14 nazočnih, 8 glasova je protiv, a 6 glasova za. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o plaćama i naknadama dužnosnika nije prihvaćena.

Predsjednik otvara točku 7. donošenje Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini, i otvara raspravu. Predsjednik daje riječ načelniku, načelnik navodi da je jedinstveni upravni odjel proveo javni poziv sukladno važećoj Odluci Općinskog vijeća i prema zaprimljenim prijavama napravljeni je prijedlog Odluke. Jedan od predloženih je Antur Knezoci, za dodjelu nagrade za životno djelo. Zatim predloženi su Dušan Jurićinec i Marijana Korotaj (za nagradu za spašavanje za vrijeme poplave), NK Vratno i Vatrogasna zajednica Cestica. Predsjednik navodi da predlaganja više ne može biti jer je bio u javnom pozivu i navedeni rok za zaprimanje prijedloga. Gosp. Benko se javlja i govori da je to raspisano za vrijeme izbora, da sa samo donese odluka, a vijeće o tome ne raspravlja. Predsjednik govori da je sada načelnik objasnio kako i na temelju čega je napravljen prijedlog odluke. Gosp. Benko govori da na svakoj priredbi, na svakoj svečanosti, da su svugdje samo članovi HNS-a, a nema nikoga iz drugih stranaka. Načelnik govori da je sve napravljeno sukladno Odluci, da je objavljen poziv u Varaždinskim vijestima, i da su predloženi na temelju javnog poziva u roku, te da svi imaju jednako pravo predlagati. Predsjednik govori da neka napiše pismeni prigovor na konkretan slučaj ako smatra da je bilo nepravilnosti, a što se tiče prijedloga Odluke zna se tko je predlagatelj i tko su predloženi, razmatra se samo o prijedlozima koji su zaprimljeni u roku iz javnog poziva. Gosp. Benko ustaje i uručuje načelniku pismo za izvinjenje, na koje očekuje odgovor. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini, na usvajanje. Od 14 nazočnih, 1 glas je protiv, ostali glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini prihvaćena većinom glasova.

Predsjednik otvara točku 8. donošenje Odluke o dodjeli nagrade za najbolje uređeni mjesni park, okućnicu, balkon, poslovni prostor i turističku ponudu ili zanimljivost. Predsjednik navodi da je prva nagrada u pojedinoj kategoriji 1.000,00 kuna, druga nagrada 500,00 kuna i treća nagrada 300,00 kuna. Gosp. Benko se javlja i navodi da su oni dali svoje kuće i Babinu i Jarkima, a ostali ne. Gosp. Benko napušta sjednicu. Predsjednik daje riječ Tomislavu Lazar, kao predsjedniku Komisije koja je obišla i ocijenila zaprimljene prijedloge. Gosp. Lazar prezentira iz svake kategorije osvojeno prvo, drugo i treće mjesto. U kategoriji mjesni park prvo mjesto osvojilo je „mjesni park Cestica“, drugo mjesto „igralište i park Mlakar“, treće mjesto „park Kolarovec“. U kategoriji okućnice prvo mjesto osvojila je Krelza Darinča iz Radovca, drugo mjesto Škrinjar Valerija iz Kolarovca, treće mjesto Veršić Štefanija iz Velikog Lovrečana. U kategoriji balkon prvo mjesto osvojila je Majhen Ivana iz Natkrižovljana, drugo mjesto osvojila je Županić Marija iz Gornjeg Vratna, treće mjesto Bolčević Danica iz Brezja Dravskog. U kategoriji poslovni prostor prvo mjesto osvojila je frizerski salon Lotta iz Cestice. U kategoriji najbolja turistička ponuda ili zanimljivost prvo mjesto osvojio je „Zdenac“ u Virju Križovljanskom, drugo mjesto „nadstolnjak“ Udruge Vezilj, treće mjesto „čipka na batiće“ Marije Dobrotić iz Babinca. Predsjednik predlaže da se ubuduće prikažu svi kandidirani prijedlozi. Gosp. Lazar navodi da je za to angažirano povjerenstvo da odluči koje mjesto tko osvaja. Gosp. Slivar se javlja i napominje zašto se ne bi dali nagrada za najbolje uređenu sobu, najbolje očišćeni auto, tj. smatra da nije primjereno da se daju novčane nagrade za stvari za koje bi se ljudi trebali sami po sebi brinuti. Predlaže da se novci daju u druge svrhe. Navodi da je takva prezentacija neumjesna, te bi bilo bolje utrošiti ta sredstva za kupnju invalidskih kolica, nekome za autobusnu kartu, za kompjutor

onome tko si ne može priuštiti, a da se tim ljudima daju priznanja ili plakete. Predsjednik daje riječ načelniku. Načelnik navodi da se slaže sa prijedlogom, i da je natječaj raspisan sukladno važećoj Odluci, prema kojoj su zaprimljene prijave i bilo bi neozbiljno sada mijenjati odluku pošto su mještani upoznati sa natječajem i nagradama, a i povjerenstvo je utrošilo svoje vrijeme i trud za ocjenjivanje i donošenje odluka. Bez obzira na sve slaže se sa prijedlogom, ali na način da se u narednom razdoblju razmotri predloženo i donese takva Odluka. Gosp. Blohncić se javlja i govori da misli da bi bilo jako neozbiljno da se sada govori o zakonitosti i svrhovitosti ovoga natječaja, činjenica je da je natječaj raspisan i proveden u skladu sa odlukom vijeća, komisije su odradile svoj posao, ljudi su se prijavili, te predlaže da se takva odluka prihvati. Javlja se gosp. Lazar te govori da je točno to da je odradio posao sa svojim članovima povjerenstva, da su se trudili korektno odraditi, a da nema smisla da se sada ta odluka ne izglasa zbog prijavljenih ljudi. Predsjednik daje prijedlog gosp. Slivar, da se ne isplate dodijeljene nagrade, na glasanje. Od 13 prisutnih vijećnika, 1 glas je za, ostali protiv. Predsjednik konstatira da prijedlog gosp. Slivar nije prihvaćen. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluke o dodjeli nagrade za najbolje uređeni mjesni park, okućnicu, balkon, poslovni prostor i turističku ponudu ili zanimljivost, sa prezentiranim nagradama na usvajanje. Od 13 prisutnih, 10 glasova je za, 2 suzdržana i 1 protiv. Predsjednik konstatira da je Odluka o dodjeli nagrade za najbolje uređeni mjesni park, okućnicu, balkon, poslovni prostor i turističku ponudu ili zanimljivost prihvaćena većinom glasova.


Predsjednik otvara točku 9. donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica, i otvara raspravu. Predsjednik govori da je do sada Općina morala naplaćivati priključenje na vodovodnu mrežu, a sada o više nije obveza. Gosp. Hip se javlja te govori da je u odluci navedena samo obveza na priključenje. Načelnik objašnjava da je novim zakonskim odredbama određeno donošenje takve odluke koja ne obuhvaća obračun naknade za priključenje. Predsjednik predlaže da se uz takve odluke kojima se ukidaju prethodno donesene, prilože i te koje se ukidaju. Javlja se gosp. Fodeš i navodi da se ne zna što je sa onima koji nemaju pristup gradskom vodovodu, oni moraju koristiti hidropak ili slično. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica na usvajanje. Od 13 nazočnih, 6 glasova je za, a 7 suzdržanih. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica nije prihvaćena.

Predsjednik zatvara 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica.

Predsjednik zahvaljuje vijećnicima na dolasku.

Sjednica završila u 20.50 sati.

ZAPISNICAR:
Karmen Majhen



Predsjednik Općinskog vijeća
Stjepan Bistović

